

微信上开水饺店 节约成本还方便

“水饺哥”穿梭大街小巷送外卖

晚报讯 (记者 王萍)微信现在已成为年轻人的新宠,而微信也不只限于交友、晒心情,不少人还从中觅得了商机。近来,美食也开始加入微信营销的圈子,“85后”的马老板经营一家微信私厨水饺外卖店,主营清真水饺,他每天忙忙碌碌穿梭于大街小巷,乐此不疲地他甘做“水饺哥”。

“喂,您订的水饺送到了,麻烦下楼来取一下。”接了送餐大哥的电话后,雯雯穿上鞋、抓起钱包飞奔下楼。雯雯二十分钟前通过微信预订了名为“清真老字号万福楼”的水饺,中午十一点四十五分送餐大哥准时送到了她家楼下。送餐大哥在送餐单上划掉了雯雯的地址、电话等订餐信息后,又风尘仆仆地赶往下一个送餐地点。

这位送餐大哥正是这家微信水饺外卖店的老板,每天一到用餐时间,他都会穿梭在市中区的大街小巷,平均每天能送5单到8单。“一般都得饭点前订,订完十五分钟后就开始送。”马老板说。

马老板毕业后就按部就班

地当起了上班族,但不安分的他一直想创业。今年七月,他发现在微信上没有人卖外卖。加上之前他一直想做餐饮,于是决定开一家微信外卖店。刚开始他账号里的粉丝只有十几个人,现如今,粉丝已经一百多人了。他说:“虽然现在人不是很多,但朋友小伙伴们口口相传,在朋友圈上转发后,有越来越多的人加我微信,生意也稍有起色了。”

马老板今年8月1日开始做微信外卖,以传统美食水饺为主,据了解,他做的有牛肉、素三鲜、鲅鱼等不同品种的水饺。外卖店经营至今快半个月了,由于没有店面,想要吃到美食,只能选择外卖或者自取。记者问起马老板每天的销售额和纯盈利有多少时,他笑着表示,“微不足道。”不过,马老板却干劲十足。

马老板在朋友圈除了经常发布水饺照片、价目表,还经常搞点赠品回馈,只要买水饺,都附送一份小咸菜,另外,偶尔他也去做一些热心肠的事,曾被义工感染的马老板每逢不忙时,会带着自己的水

饺送给一些贫困学生和孩子们。

马老板告诉记者,“虽然是用微信营销,但前期的准备却丝毫不比传统餐饮店少,包括购买餐盒、制作商标、调制馅料、手工包制等需要好几道工序,幸好有家人支持,爸妈没事的时候在家帮我包制,我负责订单以及送货,另外,水饺馅料经过长时间的口味尝试,最终确定现在的几个口味,同时根据顾客反馈逐步进行改善。”喜欢吃水饺的马老板津津乐道地说。

据了解,微信老板都会将美食从进货、制作直到成品的过程拍成照片展示在朋友圈里,目的是让大家伙吃着放心。微信外卖店不但为创业者节约了店面的成本,也方便了广大“吃货”。



女驾驶员秀才艺

8月16日,市公交公司员工在观看十字绣作品展。为了丰富女驾驶员的业余生活,市公交总公司举行了首届女驾驶员十字绣大赛,女驾驶员在干好本职工作的同时,利用业余时间飞针走线,创作了50多幅精美的十字绣作品,表现了女驾驶员对美好生活的热爱。

(记者 孙明春 摄)

四百年鼻炎偏方 巧治鼻炎不花钱

非物质文化遗产治鼻炎有绝招 国家知识产权局专利保护产品 山东省人民政府保护项目

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干,睡觉觉用嘴呼吸很难受、反复感冒、嗅觉失灵,这些都是鼻炎的最常见症状,严重影响正常人的工作和生活,严重的还会诱发鼻咽癌。青少年得了鼻炎,严重影响智力和生长发育,而且经常流鼻涕会受到同学冷落,产生孤僻怯懦的不良性格。专家提示:小鼻炎有大危害,要早诊断早治疗,及早祛除病根。

弘扬非遗、免费体验、有效才是硬道理

山东省非物质文化遗产扈氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复”。意思是把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停的猛打喷嚏,即刻就从鼻腔里排出大量粘性的、黄色的脓鼻涕(这些都是鼻炎致病菌所致)。扈氏鼻炎膏敢于不花钱让您免费来体验,靠的就是确切地疗效来做保证。让您免费试用的目的有三个:一、是为了让您亲自体验效果,有没有效果,只有您亲自体验了才知道!二、是为了赢得口碑宣传,就是想让您把自己的亲身体验和

实际效果,对您身边的亲朋好友实话实说。只有您说好了才是硬道理!三、是为了让您治病不花一分冤枉钱,敢于免费让您试用的唯有扈氏鼻炎药膏一家。所谓有效的才是最便宜的,没效果再便宜也是浪费。

不手术、不吃药、不喷激素、免费治鼻炎

创于明朝万历年间(1607年)的扈氏鼻炎药膏,历经扈家十四代人四百年的时代演绎升华。不用手术、不用吃任何药物、不用喷雾激素、特别适合老人和儿童使用,深受广大鼻炎患者喜爱。其工艺被山东省文化厅评为“非物质文化遗产”予以保护传承。由于疗效卓越、被山东省人民政府列为推广项目。鲁政字2009(232)号。同时被国家知识产权局授予发明专利,加以保护和发扬光大。截至发稿时扈氏鼻炎药膏全国连锁店已突破100多家,国内更多分公司及免费体验店正在建设中……敬请期待……

扈氏鼻炎药膏枣庄体验店:市中区立新小学北100米路西

电话:0632—8992097

丢了“饭碗”摆地摊谋生

下岗女工成两家店铺老板

晚报讯 (特约记者 王雪纯 王辉)从一个中专毕业摆地摊的下岗工人,到如今拥有两家店的创业楷模,李金歌用自己艰苦奋斗的经历续写着一个创业女青年的励志故事。

今年38岁的李金歌,自1996年中专毕业后,便四处打零工等待学校分配。一晃四年过去,2000年,她被分配到生产资料有限公司上班。可是好景不长,2002年因公司经济不景气,26岁的李金歌下岗了。

“毕业后,我还抱有希望,因为学校给我们分配。可是这次下岗对我打击很大。”李金歌说,颓废了一段时间之后,李金歌便打算自己创业。“那时候流行去夜市摆地摊,从滕州市杏坛路到人民医院门口,再到大同路转盘,都是地摊。我便打算自己创业,摆地摊。”李金歌说。

在徐州进了些她精挑细选的饰品和首饰之后,2002年年底,李金歌的小地摊便开张了。“那时候天气特别冷,在大同路转盘附近,因为我进的饰品种类比较多,而且比较精致,所以在开张一周后,就开始有回头客了。”李金歌笑着说。

每天晚上要11点才收摊,让李金歌想过放弃,“我也想过放弃,可是回头客那么多,我又舍不得了。那时候就是夏天有痱子,冬天有冻疮,我也照样坚持摆摊。所以,我最期盼的就是下雨下雪,可以早收会儿摊。”李金歌说,“有时候顾客多,照顾不过来,麻烦就出现了,东西丢是常有的事,2004年冬天,一个十六七岁的小姑娘偷我的东西,她的口袋里、袖口里全塞满了我的镜子、头饰等。遇到这种情况,我也没办法,只能说几句教育她。”

春去秋来,2006年,杏坛路的夜市取缔了,李金歌便开始张罗开店。“考虑到回头客,我打算把店还是开在大同路附近。”李金歌说。1年、2年……8年过去了,李金歌的小店也由原来的18平方米开到40平方米,2012年,李金歌的分店开张了。面对现在的成就,李金歌仍丝毫不敢怠慢,每次进货她还是自己亲力亲为。李金歌说,“我希望能用自己的坚持迎来自己的第三家、第四家分店,创业的道路还任重道远啊……”

时尚尊贵 在开元凤鸣山庄尽享会议新体验

枣庄开元凤鸣山庄位于枣庄新城区凤鸣路,紧邻市政大厦,环境优美,设施齐全。酒店拥有各类客房,通透时尚的卫浴设计、贴心周到的专职管家,无微不至的管家服务,将带给会议、商务或度假的客人品位非凡的享受。

时尚尊贵的会议之都是酒店新起点定位,拥有极其完善的现代会议

正确认识老年痴呆 关爱老年人健康

据统计,目前全世界有2430万老年痴呆患者,且每年以460万新增病人速度增长,相当于每7秒钟就增加一位新病例。在我国,据不完全统计,老年痴呆人群已达800万以上,预计到2030年这一数字将达到1000万以上。

老年痴呆症是静悄悄的疾病,没有明显症状,早期表现为进行性的记忆退化,即忘性大,前说后忘;有时出门迷路;近期的事情记不住,远期记忆却相当好;很多病人误认为这是正常的衰老,因此很难引起家人和照料者的关注,常使病人错过有效治疗机会拖延至晚期,最终给家庭带来很大的痛苦和负担。

如何防治老年痴呆成为了医药界亟待解决的重大课题。广州白云山和记黄埔中药有限公司于2002

年创办白云山复方丹参研究中心,建立“防治老年痴呆症”健康基地,对如何防治老年痴呆症进行了专项研究。经过大量实验证明,白云山复方丹参片在改善心脑血管的基础上,能预防和治疗老年痴呆症,并获得了“防治老年期(血管性)痴呆”专利(专利号:200310112427.2)。因此,易患人群应及早服用白云山复方丹参片预防老年痴呆症。

老人是家庭美满幸福的一笔财富,孝顺的儿女们应该多观察、体贴他们的生活,让他们安度好晚年。据一项医学调查显示,大多数人对老年性痴呆症缺乏最基本的认识,从而延误了最佳的治疗时间。因此,无论是老人还是子女们,都要正视及正确认识老年痴呆症,只有早认识、早发现,才能做到早治疗、早控制。

空军老院长专治股骨头坏死 膝关节病

张国强大爷膝关节疼痛积水,上下楼要一步步挪着走,关节骨头磨的咔咔响,蹲不下、起不来、打软腿,后被确诊为“关节退行性病变、滑膜炎、髌骨软化”,用药无数不见好转,医院建议手术,全家人都不同意。使用“千年活骨膏2号贴”3次双膝感觉舒服很多,1周疼痛明显减轻,3个周期症状全消,轻松上下楼。

据悉,千年活骨膏是空军医院薛教授为空降兵关节职业病而研制,针对退行性关节炎、骨质增生、骨刺、滑膜

炎、风湿、类风湿、半月板损伤、积水肿胀有特效。

冬病夏治,疗效更佳,不怕病情重,越重越管用,急重症患者数天见效、不肿、不流、不过敏,愈后不疼不僵,犹如常人!

【千年活骨膏3号贴】专治股骨头坏死、塌陷、疼痛、下肢肌肉明显萎缩!2-3个周期清死骨生新骨,走路锻炼,恢复正常生活!

骨康军医热线:400-876-7007
(外地免费邮寄,药到付款)